
SSZZÖÖVVÉÉTTNNEEKK  
A TARJÁNI, HÉREGI ÉS BAJNAI REFORMÁTUS GYÜLEKEZETEK HÍRLEVELE 

III. évfolyam 5. szám| 2010. május| „Az én lábamnak szövétneke a te igéd, és ösvényemnek világossága.” 

 
A Szentlélekről 

Mit hiszünk a Szentlélekről? 
 
   A mennyi Atyáról tudjuk, hisszük és valljuk, hogy a földet semmiből 
teremtette. 
A Fiúról, Jézus Krisztusról tudjuk, hisszük és valljuk, hogy karácsony 
éjszakáján gyermekként földre jött, nagypénteken értünk halt meg, 
húsvétkor feltámadott, majd felment a mennybe (áldozócsütörtök). 
   De mit hiszünk, mit tudunk a Szentlélekről? 
A legtöbben talán nem tudjuk hova tenni a Szentlelket. Nem tudjuk ki ő, 
mit is visz végbe.  
     Röviden: Először is a Szentlélek a 
Szentháromság harmadik személye, az Atyával 
és a Fiúval egyenlőképpen Isten, így velük 
egyenlőképpen imádjuk. Ő az, aki hitre 
eljuttat, segít megérteni az igét és velünk 
marad mindörökké. Nélküle tehát nem 
tudnánk elhinni azt, amit az imént az Atyáról 
és Fiúról elmondtunk, nem értenénk meg azt, 
hogy mit is üzen nekünk Isten az ő igéjén 
keresztül, de egyben magányosak is lennénk 
nélküle, hiszen Jézus Ő általa van jelen 
közöttünk. 

Galamb, mely a Szentlelket 
jelképezi 

   Láthatjuk tehát, hogy milyen fontos az, hogy vegyük a Szentlelket. Az 
Úr adja Őt minden gyermekének, aki hittel kéri Tőle. Imádkozzunk hát 
érte a dicséretíróval együtt: „Jer, kérjük Isten áldott Szentlelkét 
legfőképpen az igaz hitért, hogy, ha jön a végóra, mellénk álljon, 
hazatérésre készen találjon, könyörüljön. (234. dicséret 1. vers) 

JE 
 

A Szentlélek Isten áldásában gazdag pünkösdöt  
 kívánunk minden kedves testvérünknek! 
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 A mi Megváltónknak valóságos embernek és igaz embernek s 

19. Kérdés: Honnan tudod ezt? 
melyet Isten először a paradicsomban 

NAGYPÉNTEKEN – Jézus Krisztus halálának emlékünnepén az 

Református vagyok 

  
ugyanakkor valóságos Istennek is kell lennie. Ennek okát is 
megtudhattuk, s az Ő személyét is megismerhettük. De mi alapján 
tudhatjuk mindezt? A Heidelbergi Káté, következő kérdés-felelete adja 
meg a választ. 

  

Felelet: A szent evangéliumból, 
jelentett ki, majd a pátriárkák és próféták által hirdettetett s az 
áldozatok és a törvény más szertartásai által kiábrázolt, végre pedig az Ő 
egyetlenegy, szerelmes Fia által beteljesített. 

 
Amiért hálát adhatunk… 

 
 

istentisztelet keretén belül mindhárom gyülekezet gyermekei versekkel 
és énekekkel elevenítették fel a Nagyhét és Húsvét eseményeit. 

   
A héregi       … és a tarjáni gyülekezet gyermekei 

 GYÉMÁNTLAKODALOM – Gyémántlakodalmat ült 2010. április 16-
 

án id. Vörös Zsigmond és Vörös Zsigmondné szül. Kiss Sarolta. A héregi 
gyülekezet Zsiga bácsija és Sári nénije az idén ünnepelte 60. házassági 
évfordulóját. Ebből az alkalomból a héregi református templomban 
Isten, a gyülekezet és anyakönyvvezető előtt megerősítették az ez előtt 
60 évvel tett házassági esküjüket. Legyen áldott az Úr, hogy mindezidáig 
megtartotta őket, s hogy ők is megtartották Istennek tett fogadalmukat, 
s kitartottak egymás mellett 60 éven keresztül jóban-rosszban. Isten 
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éltesse őket még sokáig erőben, egészségben, szeretteik körében és a 
gyülekezet közösségében. 

 DIAKÓNIAI NAP – Az előző évek gyakorlata szerint az idén is 
megrendezték, most április 17-én szombaton Dunaalmáson a 
Református Szeretetház Fogyatékosokat Ápoló-Gondozó Otthonban a 
diakóniai napot az intézmény szépítése céljából. Az idei alkalom 
különlegessége volt, hogy a diakóniai napon résztvevő testvérek 
gyülekezetenként lehetőséget kaptak egy fa elültetésére, amit egy 
emléklap is megerősít majd. Az idén ugyanis száz éves a diakónia 
Dunaalmási intézménye. Ennek az ünnepnek a jegyében az év folyamán 
száz növény kerül elültetésre a Szeretetházat ölelő területen. Legyen 
Istené a dicsőség a száz esztendőért, az idei alkalomért, s azért, hogy 
ezen az alkalmon gyülekezeteinkből nyolcan is bekapcsolódtak az 
intézmény körüli munkákba! Legyen ez buzdítás másoknak is! Az Úr 
áldja meg a jókedvű kétkezi adakozókat, s áldja meg az otthont, lakóit és 
ápolóit! 

 SZÓSZÉKCSERE – Április 18-án és 
25-én a tatai kiskör által szervezett 
szószékcsere alkalmával a tarjáni 
gyülekezetben Nt. Nagy Attila komáromi 
beosztott lelkész, Héregen Nt. Kálmán 
Szabolcs nyugalmazott lelkipásztor 
Tatáról, Bajnán pedig Nt. Nagy Krisztina 
lelkipásztor hirdette Isten igéjét. Jakab 
Enikő és Jakab István, helyi 
lelkipásztorok a Dunaalmási Református 
Szeretetházban és Koppánymonostoron 
szolgáltak ebből az alkalomból. Nt. Kálmán Szabolcs 
 
 

 
 

Ha Isten is megsegít… 
 

 KONFIRMÁCIÓ – Az idei Pünkösd vasárnap különleges lesz a bajnai 
gyülekezet számára, hiszen hitvallástételre kerül sor a gyülekezetben. 
Április 23-án a pünkösdvasárnapi istentisztelet alkalmával, két éves 
konfirmációi előkészítő után négy fiatal tesz majd vallást a 
Szentháromságistenbe vetett hitéről. Név szerint: BÁNHÁZI MÁRK, 
GACSÁDI ALEXANDRA ANDREA, GÁL NATÁLIA és MOLNÁR 
MADLÉNA. Isten áldása kísérje hátralévő felkészülésüket! 
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 GYÜLEKEZETI KIRÁNDULÁS – A már-már 
hagyományosnak mondható éves gyülekezeti 
kiránduláson reményeink szerint idén is részt 
vehetünk. Az idei évben 2010. június 5-én 
szombaton Pécsre fogunk ellátogatni. A tervezett 
közös programunk: a Munkácsy-trilógia kiállítás 
megtekintése, látogatás Jakováli Hasszán Pasa 
dzsámijában valamint Pécs és környékének 

megcsodálása a TV-torony kilátójából.  
2010. május 

 

József II. 
 

Tarján –  május 9. 
 

Héreg –  május 23. 
 

Bajna –  május 30. 
 

16:00 óra 

 FILMKLUB! – Józsefnek, Jákób fiának 
gyermekkorát, testvéreivel való kapcsolatát, 
rabszolgának való eladását, Egyiptomba 
kerülését, szorgalmát, Istenhez való hűségét már 
megismerhettük az első rész megtekintése során. 
Szeretettel hívunk és várunk minden ifjút és 
„örökifjút”, aki szeretné megnézni, hogyan 
válnak valóra József álmai, amelyek nagy bajba 
sodorták őt. A gyülekezetek igényeihez és 
kéréséhez igazodva, 16:00-kor kezdődik a gyülekezeti filmklub! 
 
 

Gyerekeknek 
 

Nyusziból oroszlán 
- Pünkösd – 

 
Kedves Gyerekek! 

 
   Bizonyára mindannyian szeretnétek bátrak, erősek lenni. Nem félni 
senkitől és semmitől. Sokszor biztos meg is mondjátok a véleményeteket, 
nem hagyjátok magatokat, ki mertek és ki tudtok állni magatokért. Vajon így 
van ez akkor is, amikor nem magatokért, testvéretekért, barátotokért kell 
kiállni, hanem érte kell kiállni, az Úrért? Amikor Őt bántják, róla mondanak 
csúnya dolgokat, káromolják a nevét, butaságnak, régi könyvnek tartják a 
Bibliát és kigúnyolnak benneteket azért, mert ti elhiszitek mindazt, amit a 
Biblia, Isten mond és tanít, eljártok templomba és gyermek-istentiszteletre? 
Vajon, ilyenkor is bátran elő tudtok állni és meg tudjátok vallani hiteteket? 
Vagy ilyenkor inkább megbújtok, s nem szóltok semmit?! 
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   Jézus mennybemenetele után, amikor az Úr már nem volt többé jelen 
láthatóan a tanítványok között, bizony a tanítványok is gyávák voltak, 
elbújtak, nem beszéltek senkinek sem Jézusról, mert féltek. Féltek, hogy őket 
is elfogják, börtönbe zárják, vagy megölik, mint tették azt Jézussal. Nem 
merték vállalni azt, hogy ők Jézushoz tartoztak és tartoznak. 
Áldozócsütörtök, Jézus mennybemenetele után azonban beteljesedett Jézus 
ígérete. Elküldte a tanítványoknak a „Bátorítót”, „Vigasztalót”: a Szentlelket, 
ami kettős tüzes lángnyelvek formájában jelent meg az első Pünkösd napján 
a tanítványok feje fölött és leszállt mindnyájukra. Ők, így megteltek 
Szentlélekkel és a gyáva, félénk tanítványok hirtelen bátor hitvallókká váltak. 
Most már nem féltek, hanem bátran kiálltak a nép elé, akik az ünnepre 
mentek fel Jeruzsálembe és bizonyságot tettek Jézusról. Többé nem féltek 
beszélni róla. Péter, aki nagycsütörtök éjszakáján annyira félt, hogy Jézus 
sorsára jut és háromszor is megtagadta - azt, hogy bármi köze is lenne 
Jézushoz, most előállt és prédikált. Igehirdetésére több mint háromezer 
ember tért meg, fogadta el Jézust és keresztelkedett meg. Így alakult meg az 
első gyülekezet, a keresztyén egyház.  
Pünkösd az egyház születésének az ünnepe. 

 
Kedves Gyerekek! 
 

 

Arany ABC 
- Életszabályok - 

 

„J” 
- Templom-szeretet - 

 
Járj el az Isten házába, 

Oda soh’ sem jársz hiába. 

Szeretnétek akkor is bátrak lenni, 
ha Jézusról kérdeznek titeket? 
Szeretnétek Őt is megvédeni a 
hazug támadásokkal szemben? 
Szeretnétek olyanok lenni, mint 
amilyenek a tanítványok lettek a 
Szentlélek hatására? Ez nem 
lehetetlen! Hiszen Jézus ezért is 
küldte el az Ő Lelkét. Azért, hogy 
bátrak legyetek ti is, hogy tudjatok 
kiállni mellette. Kérjétek Őt, hogy 
küldje el hozzátok is az Ő 
Szentlelkét, hogy mindenkor 
tudjatok beszélni róla nem 
szégyellve Őt, nem bátortalanul, 
hanem határozottan és bátran 
tegyetek vallást Róla, hogy a ti 
bizonyságtételetekre is minél 
többen váljanak hívővé, fogadják el 
Jézust! 

Öntsd ki szíved Isten előtt 
És nyersz tőle áldást, erőt. 

És míg ott vagy: légy csendesen, 
Viseld magad figyelmesen. 

Ne suttogj és ne szunnyadozz, 
Szemeiddel ne kalandozz. 

Épülj a jó tanításon, 
Ne járjon az eszed máson. 

A templomban maradj végig, 
Az utolsó éneklésig. 
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Rejtvény Rejtvény Rejtvény Rejtvény Rejtvény 

 
Mi minden történt az első Pünkösd napján? Írjátok meg nekünk saját 
szavaitokkal a Pünkösdi történéseket! Segítségetekre lehet ebben az 
Apostolok Cselekedetei 2, 1-41. 
 
   A sikeres pályaművek egyikét kisorsoljuk. Közületek egy valaki ajándékot nyer. 
Írásaitokat nevetekkel, címetekkel együtt - szokás szerint -  a lelkészi hivatal 
címére várjuk. 
Beküldési határidő: 2010. május 30.  Sikeres rejtvényfejtést kívánunk! 
 
Az előző szám feladványára helyes megfejtést beküldők közül a kisorsolt nyertes: 

 

Papp Peggy Dorina (Tarján) 

Figyelem! Csak akkor vehetsz részt a sorsoláson, ha megfejted és be is 
küldöd a rejtvényt! A pályázatod akkor is versenyben lesz, ha odaadod Enikő 
néninek, vagy István bácsinak a hittan órán, vagy a gyermekistentiszteleten! 

 

Húsvét gyermekszemmel 
- Vagy épp gyermek kézzel - 

 
A húsvéti örömhír, Krisztus feltámadása ihlette meg a testvére sikerén 
felbuzdult bajnai alkotót. Buzdítunk másokat is, hogy alkotó 
tevékenységüket bátran osszák meg a Szövétnek olvasóival! 
 

 
Gál Ibolya: Jézus feltámadása 
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Csendes percek 
Fölment a mennybe… 

 
   Jézus Krisztus király! Erről szólt és szól mindenkor a virágvasárnapi 
evangélium. És erről szól Áldozócsütörtök ünnepe is, Jézus Krisztus 
mennybemenetelének az ünnepe. Már az Apostoli Hitvallásban is vallást 
teszünk arról, hogy Jézus felment a mennybe és ül az Atya Isten jobbján. 
A megváltás munkáját véghezvitte, s most negyven nappal feltámadása 
után visszamegy oda, ahonnan jött. Az Atyához megy, s a menny és a 
föld valóságos királyává válik. Rövid időre letette mennyei dicsőségét, 
szolgai formát vett fel, hogy értünk adhassa életét, de húsvét után 
visszaveszi azt, ami öröktől fogva az övé volt. Király volt és Király 
marad! Neki adatott minden hatalom mennyen és földön. Ő maga 
mondja ezt tanítványainak, mielőtt visszamenne Atyjához, felemeltetése 
előtt: „Nekem adatott minden hatalom mennyen és földön. Menjetek el 
tehát, tegyetek tanítvánnyá minden népet, megkeresztelve őket az 
Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek nevében, tanítva őket, hogy 
megtartsák mindazt, amit én parancsoltam nektek; és íme, én veletek 
vagyok minden napon a világ végezetéig.” (Mt 28,18-20).  
   Övé minden hatalom. S ennél fogva parancsot ad az övéinek: 
menjenek el és hirdessék az igét. Beszéljék el mindazt, amit láttak, 
hallottak, tanítsanak minden népet, s Ő, mint Király, mint hatalommal 
bíró személy velük lesz. Megerősíti, harcra képessé teszi az övéit, hogy 
küldetésüket betölthessék. Elküldi majd a Szentlelket, aki által velük 
marad mindörökké, s aki bátor hitvallókká formálja a most még félénk 
és ámuló tanítványokat.  
   „És íme, én veletek vagyok minden napon a világ végezetéig.” S 
valóban, velük volt és velünk van! Ennek a bizonyítéka volt már az is, 
hogy az Úr együttmunkálkodott az apostolokkal mennybemenetele után 
is, és megerősítette az igehirdetést a nyomában járó jelekkel (Mk 16,20).  
S ennek bizonyítéka a jelen, a ma is élő gyülekezetek, az áldásos 
szolgálatok. Mind az Ő jelenlétét, együttmunkálkodását mutatják. Azt, 
hogy fáradozásunk nem hiábavaló az Úrban. 
   Noha Jézust test szerint nem látjuk, mert a mennyben van, nem 
hagyott minket árván, hanem Lelke által közöttünk van, s ez így is 
marad amíg a világ fennáll. „Én veletek vagyok minden napon a világ 
végezetéig.” Ez legyen vigaszunk, támaszunk, erőnk a mindennapi 
harcaink és szolgálataink közepette! 

JE 
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SZÖVÉTNEK 
 

Kiadja:  Tarjáni Református Egyházközség  
 

Lelkipásztor:  Jakab István (+36 20 997 3089)  
Jakab Enikő (+36 30 894 5801) 

 

Postacím:  H-2831 Tarján, Rákóczi Ferenc út 61. 
 

Elektronikus levél: szovetnek.hirlevel@gmail.com Honlap: http://reftarher.shp.hu

  

 

Bibliaolvasó vezérfonal – Május 
 

1 Sz   Ézs 61 Mt 8,1-4 
2 V   62  8,5-17 
3 H   63,1-19a 8,18-22 
4 K   63,19b-64,11 8,23-27 
5 Sz   65,1-7  8,28-34 
6 Cs   65,8-25  9,1-8 
7 P   66  9,9-13 
8 Sz   Dán 1   9,14-17 
9 V   2  9,18-26 

10 H   3  9,27-34 
11 K   4  9,35-38 
12 Sz   5  10,1-15 
13 Áldozócsütörtök 6  10,16-26a
14 P   7  10,26b-33
15 Sz     8   10,34-42 
16 V   9,1-19  11,1-6 
17 H   9,20-27  11,7-19 
18 K   10  11,20-24 
19 Sz   11,1-20  11,25-30 
20 Cs   11,21-45 12,1-8 
21 P   12  12,9-21 
22 Sz   Ruth 1   12,22-37 
23 Pünkösdvasárnap 2  12,38-50 
24 Pünkösdhétfő 3  13,1-23 
25 K   4  13,24-43 
26 Sz  Énekek 1  13,44-52 
27 Cs   2  13,53-58 
28 P   3  14,1-12 
29 Sz     4   14,13-21 
30 Szentháromság v. 5  14,22-36 
31 H   6  15,1-20 

 
Ünnepi igeszakaszok:  
2-án Zsolt 148; 9-én Zsolt 67;  
13-án ApCsel 1,4-14; 16-án Zsolt 97; 
23-án ApCsel 2,1-21; 24-én Zsolt 104,24-35;  
30-án Péld 8,1-4.22-31. 
 

 

Anyakönyveket lapozgatva 
 

Megkereszteltük: 
 

2010. április 4-én, Tarjánban 
 

Kovács Emese 
 

ifjú testvérünket 
 

Utolsó földi útjára kísértük: 
 

2010. április 13-án, Héregen 
 

Ambrus Mária 
76 évet élt nőtestvérünket 

 

Alkalmaink 
 

Istentisztelet: 
 

 8:30  Tarján 
 10:00  Héreg 

 10:00  Bajna 
 

Gyermekistentisztelet

Vasárnap

: 
 

 8:30  Tarján 
 11:00  Héreg 

 11:00  Bajna 
 

Konfirmációi előkészítő

Vasárnap

: 
 

Csütörtök 18:00  Héreg 
Szombat 19:00  Héreg 
 

 

Áldozócsütörtök  Tarján 16:30 
  Héreg és Bajna 18:00 
 

Pünkösdvasárnap délelőtti úrvacsorás 
istentiszteletek a vasárnapi rend szerint 

BAJNÁN UGYANEKKOR KONFIRMÁCIÓ IS! 
 

Pünkösdhétfő délelőtti istentiszteletek 
vasárnapi rend szerint. 

  

 

Ingyenesen megrendelhető: 
 

a tarjáni református parókián, 
a feltüntetett telefonszámok 

egyikén vagy e-mail-en. 

mailto:szovetnek.hirlevel@gmail.com
http://reftarher.shp.hu/

